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COCTABHJIM HACTOSIMH aKT O TOM, 4TO «ZZ» MZOZ‘/ r.. Obula MpoBeJleHa MPOBEpPKa

KauecTBa ITHTAHMS B IIKOJIHHOU CTOJIOBOM. [

B X011 MpOBEPKH BEISBIEHO

Ne Bonpoc ~ Jal/ et
|1 | VimeerTcs nu B OpraHM3aLMi MeHIO?

A) f1a, 71 BCeX BO3PACTHBIX IPYIMI U PeXKUMOB (yHKUMOHWPOBAHHUs OpraHU3aLuu s 7/3
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IpymnI
B) Her

2 | BbIBELIEHO JIM UMKAMYHOE MEHIO [UTs O3HAKOMJIEHHs poanTeei u aeTei?
A) na ¢ . /43
b) Her [

3 | BeBelIeHo JiM eXKeJHEBHOE MEHIO B yI0OHOM Juid Qzﬁiaxomneﬂm poauTenei U aerei
mecte?
A) na #&,
b) ner

4 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI Oytoa? |
A) na, o Bcem IHIM - gl

b) HeT, MMEIOTCsl TOBTOPBI B CMEXKHbIE JHH

5 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3arpelieHHble 6;1101a ¥ MPOYKThI

A) nia, Mo BceM AHAM :

b) HeT, UMEIOTCsl TOBTOPBI B CMEXKHBIE IHH

6 | COOTBETCTBYIOT JIH pErjlaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB MUILH
peXKUMY (yHKLIMOHHPOBAHUS OpraHU3aLm1n?
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7 | EcTb JIn B OpraHu3aluy MpyuKas o CO3laH|M H nopsjike paboTel GpakepaskHON KOMUCCHH?
A) na

b) Her

8 | Ot Bcex mapruii anI‘OTOBﬂeHHb]‘( Garon cHumaercs Opakepax?

A) na

b) ner

9 | BoisBassiuCh JIK (hakThl He JOMycka K peai3auuu OJoa U MPOAYKTOB MO pe3ybTaTam
paboTL OpakepakHOM KOMHCCHHU (3a MEPHOA HE MEHee MecsiLa)?

A) Her

b) na

10 | Co3naHbl JiM yCJIOBHUS 7S OpraHU3aLMM MMUTAHUS JeTell ¢ yueToM ocoOeHHocTeH
310pOBbsi (caxapHbiii Haber, NULLEeBbIe alsiepruu)?

n




A) na

b) ner

11 | IpoBoauTes v y60pka NOMELUEHHH MOCIe KaK/I0r0 Npruema Mty ?

A) na

b) Her

12 | KauecTBeHHO /i npoBeieHa y6opKa MOMEIICHHUIT IS pHeMa MM HAa MOMEHT paboThl
KOMHCCUH?

A) na

B) ner

13 | O6HapyXMBaIUCh B MOMELICHHUAX JUIsl MPHEMA MHLIK HACEKOMBIE, FPBI3YHbI M CJIEIbI MX
JKM3HECATEIbHOCTH ?

A) Her

b) na

14 | Co3paHbl 11 yc10BUs 1St COGMIOACHHS A€TbMH NPaBUIT IMYHOM TMIHEeHbI?

A) na

b) et

15 | BelsBassinck jin 3aMevaHus K cOO/IOAEHHIO IETbMU MPABHIT JIMYHON 'MIHEHbI?

A) Her

b) na

16 | BISBIASINCH JH NPH CPAaBHEHHH PEAlM3yeMOro MEHIO C yTBEPHKIEHHBIM MEHIO (aKThl
MCKJTIOUEHHUS OTIENbHBIX OJIF0 U3 MEHIO?

A) Het

b) na

17 | Umenu v akThl BHIAAYM ACTAM OCThIBILEH MUALU?

A) Her

b) na

UJieHbl KOMHCCHU:
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UsieHbl HHUIMATHBHOMN IPyIIBI (OOIIECTBEHHBIN IPEICTABUTEND), IPOBOISIIHIE IPOBEPKY:
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